
Nur Leistung zählt: Profi Care

Im Ernstfall wollen Sie und Ihre Kunden kein „Wenn und Aber“ hören. Auf Profi Care  
können Sie sich verlassen – denn eine Berufsunfähigkeitsver sicherung ist immer nur  
so gut wie die Leistungen, die sie im Ernstfall erbringt.

Die Highlights für Sie und Ihre Kunden

 ❍ Günstigerstellung von Führungskräften
 ❍ Besserstellung für Personen ohne körperliche Tätigkeit in bestimmten Berufen
 ❍ Keine „abstrakte“ Verweisung auf andere Berufe
 ❍ Entscheidend ist der aktuell ausgeübte Beruf – und das ohne Fristen
 ❍ Klar definierter Prognosezeitraum von nur „voraussichtlich 6 Monaten“
 ❍ Rückwirkende Zahlung ab Beginn der Berufsunfähigkeit
 ❍ Vollkommene Flexibilität durch individuelle Risiko-, Leistungs- und Beitragszahlungsdauern
 ❍ Keine Anzeigepflicht oder Prämienerhöhung bei Wechsel in einen gefahrerhöhenden Beruf
 ❍ Nur klar zu beantwortende Gesundheitsfragen
 ❍ Keine „Umorganisation“ des Arbeitsplatzes bei Angestellten
 ❍ Verzicht auf Arztanordnungsklausel
 ❍ Infektionsklausel für Ärzte 
 ❍ Geltungsbereich: weltweit – ohne zeitliche Beschränkung
 ❍ Leistungsanerkenntnis nach Entscheidung der gesetzlichen Rentenversicherung  
ab dem 55. Lebensjahr

 ❍ Karenzzeiten möglich
 ❍ Wiedereingliederungshilfe
 ❍ Optimale Berücksichtigung von Lebensphasen durch die Nachversicherungsgarantie – 
ohne Gesundheitsprüfung und unabhängig von Ereignissen

 ❍ Überschüsse: mit den Beiträgen verrechnen oder in einen unserer Top-Fonds investieren
 ❍ Leistungsdynamik

E R S T K L A S S I G  A B G E S I C H E R T

Profi Care
B E I  B E R U F S U N F Ä H I G K E I T

Top Leistungen für die 

Existenzsicherung

 ❍ Abgestimmte Leistungsprüfung zwischen Krankentagegeld- und Berufsunfähigkeits-
absicherung, wenn beide Verträge bei der HanseMerkur abgeschlossen wurden 

 ❍ Geben Sie Ihren Kunden die HanseMerkur Servicegarantie für Absicherung gegen  
Arbeits- und Berufsunfähigkeit aus „einer Hand“ 

Optimierte Leistungsbearbeitung bei Kombination von KT und BU
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Mit Ihrer Entscheidung zum Abschluss des Krankentagegeldes bei der HanseMerkur  

und der Profi Care-Berufsunfähigkeitsversicherung haben Sie einen wichtigen Schritt  

für die finanzielle Absicherung Ihrer Arbeitskraft getan.

Bei der Beurteilung, ob in einem konkreten Fall Arbeitsunfähigkeit oder bereits  

Berufsunfähigkeit vorliegt, kann es durchaus zu unterschiedlichen Ergebnissen kommen.  

Für Sie besteht in dem Moment die Gefahr, für einen längeren Zeitraum keinerlei  

finanzielle Leistung zu erhalten. Dies wäre besonders wahrscheinlich, wenn Sie Ihre  

private Vorsorge bei unterschiedlichen Versicherungsunternehmen getroffen hätten.

Unsere Garantie
Wir garantieren Ihnen eine optimierte Leistungsbearbeitung zwischen Krankentagegeld (KT) 

und Ihrer Berufsunfähigkeitsversicherung. Bei Beantragung einer Krankentagegeld- 

Leistung bei der HanseMerkur Krankenversicherung AG tritt die HanseMerkur Lebens-

versicherung AG in die Leistungsprüfung für eine bestehende Berufsunfähigkeitsver- 

sicherung ein. So entsteht keine Lücke zwischen Tagegeldleistung und  

Berufs unfähigkeitsleistung, wenn die HanseMerkur Lebensversicherung AG einen  

Leistungsanspruch auf Berufsunfähigkeit feststellt.

U N S E R E  G A R A N T I E :

Leistungszertifikat


